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ＧＷも過ぎ、新緑あざやかな季節を迎えました。                                                            

＜2 日  八 十 八 夜 、３日  憲 法 記 念 日 、５日  こどもの日 ・立 夏 、 

９日  母 の日 、21 日  小 満 ＞            高知桂浜に建つ坂本龍馬像→            

1. May  改正情報・案内  

①４月の給与計算におかれまして、雇用保険料率、健康・介護保険料

の変更はスムーズにいきましたでしょうか。また、4/1 現在で満 64 歳  

以上の雇用保険被保険者の保険料免除は大丈夫だったでしょうか。 

 

② 4 月 1 日より、育児休業基本給付金と育児休業者職場復帰給付金が統合されました。(育児休業者

職場復帰給付金の廃止)→改正情報ワンポントで 

 

③ 平成 22 年度における事業主から徴収する拠出金の拠出金率は、「平成 22 年度における児童手当法及び平成

22 年度における子ども手当の支給に関する法律第 20 条第 1 項の規定により適用する児童手当法に基づき一般事

業主から徴収する拠出金に係る拠出金率を定める政令」（平成 22 年政令第 76 号）に基づき 1000 分の 1.3 となって

います。 

2.名言名句  

「真に生き甲斐のある人生の生き方とは、                     

つねに自分に与えられているマイナス面をプラスに反転させて生きることである。」                                   

先月に続き「森信三先生」の「一日一語」から掲げました。 

 

3. 改正情報ﾜﾝﾎﾟｲﾝﾄ   

３月以前から、育児休業期間中の方では「育児休業基本給付金が支給され、職場復帰後 6 ヶ月経過し

た場合に育児休業者職場復帰給付金が支給」されています。制度改正後は全額、育児休業期間中に支

給されることになります。つまり復帰前に合計の給付率 50％※の給付が受けられるということになります。

※、平成 22 年 3 月 31 日までとなっている育児休業者職場復帰給付金の給付率の引き上げ(10%⇒20%)

が、当分の間延長されることになりました。 

今回の改正の対象は平成 22 年 4 月 1 日以降に育児休業を開始した人に適用されます。 

 

[改正前] 

・育児休業基本給付金(育児休業期間中に支給) 

支給額=休業開始時賃金日額×支給日数×30% 

・育児休業者職場復帰給付金(職場復帰後 6 ヶ月経過した場合に支給) 

支給額=休業開始時賃金日額×支給日数×20% 

[改正後] 

・育児休業給付金(育児休業期間中に支給) 

支給額=休業開始時賃金日額×支給日数×50% 
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☆ 現在の保険料率（労使折半料率）健康保険 46.65／1000（愛知県）、介護保険 7.5／1000           

厚生年金保険 78.52 ／1000  雇用保険 6／1000（建設業７／1000）  
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4.データ・情報  

① 総務省統計局は 4/16、2009 年 10 月１日現在の人口推計を発表した。外

国人を含む総人口は１億 2,751 万人で、前年に比べ 18 万 3,000 人(0.14％)減少し

た。日本人人口は１億 2,582 万人（前年比 12 万 7,000 人減 ）で、５年連続で減少。

総人口に占める 65 歳以上人口の割合は 22.7％で、前年より 0.6 ポイント上昇し過

去最高を更新した。 http://www.stat.go.jp/data/jinsui/2009np/index.htm           ↑高知城と追手門  

 

② 労務行政研究所は 20 日、東証１部上場企業の 2010 年度新入社員の初任給調査の結果を発表した。初任

給を据え置いた企業は 96.6％で前年度と比べ 3.9 ポイント上昇した。初任給の平均金額は大学卒で 20 万 5,641 円、

高校卒で 16 万 996 円で、前年度と比べ、それぞれ 70 円、72 円の上昇にとどまった。 

 

 ③ 日本能率協会が 4/19 発表した 2010 年度新入社員の意識調査によると、「実力・成果主義」と「年功主義」の

会社のどちらで働きたいかとの問いに、「年功主義」を選んだ人が 50.4％にのぼった。06 年度と比べると 15.8 ポイント

増加しており、安定志向が強まっている 

 

④ 厚生労働省が「働く女性の実情」を公表し、2009 年における女性の労働力人口が過去最多の 2,771 万人とな

ったことがわかった。労働力人口は就業者と完全失業者の合計であり、就業者数は微減だったが、完全失業者数が

大幅に増加した。 

⑤ 2009 年度に「代行返上」（企業が国から預かって運用している公的年金の返還）を行った厚生年金基金は７基

金（前年度比２基金増加）で、2009 年度までに 876 基金が実施していることがわかった。厚生労働省によると、

2010 年度は 2009 年度を上回るのが確実な模様。 

 

＜ご連絡＞ 

☆当事務所建替えの為、ＧＷ期間中に場所を 200ｍほどの距離に移転致しました。 

名古屋市天白区菅田２－１４１０ ロイヤルプレジオⅠ 101 号室（１階奥） 

位置的にはサークルＫの斜め向かいの建物になります。電話・ＦＡＸ番号は変わりません。 

※郵便物は従来の「菅田２－１４０３」でお願いします。                              

お越しの際は、駐車場は近くの海老山パーキング NO.10 へどうぞ。＜別添地図をご参照＞ 

 

T-HRM  Tanaka  Human  Resources Management                                                    

ドラマチックゴルフ！5/2 に奇跡を見ました。18 歳のプロゴルファー石川遼選手が、世界一の記録を打ち立てま

した！それは、ゴルフの神様が降りてきたかのごとく、バーディラッシュ！（パーより１打少ない）18 ホール中 12 個

のバーディでノーボギー！大会３日間ではトータル-1 なのに最終日だけで-12 という驚異的な数字で大逆転優勝

でした。ツアー屈指の難コースである「名古屋和合コース」で打ち立てたのだから尚スゴイ！すいません、ゴルフを

やらない方にとっては何のことやらかもしれません。 

ゴルフは「何が起こるかわからない」ドラマ性があります！アマチュアの私でも、「ゴルフの             

神様が降りてきたような不思議な体験」があります。遼君のレベルとは雲泥の差ですが、愛             

知県の葵カントリーで「76 のベストスコア」を出したとき最後まで不思議なゴルフでした、最後             

のホールは、谷越えでの難しい左ドッグレッグのロング！緊張する場面であり、ＯＢを連発す             

れば７０台のスコアもなくなる状況でフェアーウェーど真ん中へ。もうひとつは「ホールインワン」を達成したときで

す。これは、前のホールで寄せのワンの良いパーが流れを作ったような気がします。打ち下ろしのショート 175 ヤー

ドで距離感が難しかったですが、３番めに打ったのが運が良かったです。考える時間がありました。アイアンの７番

か８番か迷いましたが、友人Ｔ氏の言葉を思い出しました。「いつも欲張って大きめのクラブで失敗する」と言われ

てましたので、ここは短い８番で！手前から３バウンドめで音も聞こえたキレイなホールインワンでした。友人Ｔ氏の

言葉が神様の声のようでした！夏場はゴルフをやらない友人Ｔ氏がこの日（Ｈ19.8.19）の競技にエントリー、しかも

同組で回りリラックスできたが最大の運の良さだったと思いました。ゴルフはドラマです、やめられません。 

男子プロゴルフを引っ張る時代のヒーロー石川遼選手は、進化し続けいずれマスターズで優勝もするでしょう、

彼から目が離せません。 


